

合肥西部将打造菌旅小镇

星报讯(詹伟伟 孙雨静 记者 沈娟娟) 在合肥市 蜀山区小庙镇马岗村的智能化大棚里,一层层架子上 种植着红托竹荪,技术人员将刚"出生"的竹荪采摘下来,褪去外皮,即将成为市民餐桌上的一盘菜。记者从 蜀山区了解到,该区正打造百麓·合肥菌旅小镇,食用 菌产量达200吨,还将包括研学、住宿、餐饮等业态。

"红托竹荪是贵州当地的特产,一般都是户外种植,因为技术难度高,当地人基本是'靠天收',但现在我们将这个品种引进合肥,通过智能化大棚种植的方式,实现了规模化和工厂化。"相关营销负责人在接受记者采访时说,从制种到菌棒覆土种植大约需要2~3个月的时间,种植到出菇又需要3到4个月的时间。

记者获悉,安徽本地种植菌菇的比较少,且以木耳、金针菇等为主,红托竹荪一般出菇后可以采收两茬,每茬可以持续采摘2个月时间,中间经历1个月休眠期。在智能化大棚的展板上,红托竹荪的种植日期为1月1日,大棚里最近正在陆续出菇。

不止是种植,今后这里还将打造集种植、文旅、研学等为一体的菌旅小镇,食用菌产量达200吨。记者从蜀山区农林水务局获悉,该区蔬菜种植面积达1.25万亩以上,总产量达1.75万吨以上,并大力扶持食用菌产业示范基地建设,推进生态养殖,重点发展林下养鸡产业,延长牛羊产业链条,实施水产健康养殖,丰富市民"菜篮子"。

全国行业职业技能竞赛在阜阳拉开帷幕



星报讯(记者 杨文艺) 由人力资源社会保障部、中国机械工业联合会主办,机械工业教育发展中心、安徽省人力资源和社会保障厅、阜阳市人民政府承办,阜

阳市人力资源和社会保障局与阜阳技师学院 协办的2022年全国行业职业技能竞赛——全 国服务型制造应用技术技能大赛于4月12日 拉开雌墓

本届大赛各赛项分职工组、学生组两个组别。经过层层选拔,来自全国28个省(区、市)及机械行业、中央企业560余名选手参加决赛。本届大赛是我国首次面向服务型制造应用技术领域举办的国家级一类职业技能大赛,也是安徽省首次举办国家一类技能大赛。

大赛共分为5个赛项,分别是:计算机程 序设计员(个性定制与设计服务),数字化管 理师(协同制造网络构建),物联网安装调试 员(数字中台与远程运维服务),服务机器人

应用技术员(机器人智能服务),供应链管理师(产品检测与客户体验服务)。各赛项由理论考试和实际操作两部分组成。

合肥市庐阳区打造"3+N+1"调解体系

星报讯(记者 马冰璐) 4月12日,记者获悉,为坚持和发展新时代"枫桥经验",进一步发挥"三所一庭"联调机制在矛盾纠纷化解中的作用,合肥市庐阳区持续深化推广"三所一庭"联调工作机制,打造"3+N+1"调解体系。

"3+N+1"调解体系中,"3"指"三所"即司法所、派出所、律师事务所,"1"指"一庭"即法院立案庭,"N"指重大疑难纠纷涉及到的行业主管部门。通过整合资

源,扩大参与范围,明确各方职责,规范各环节办理程序,组建行业专家库等举措,进一步提升调解的专业性、精准性,提高调解成功率。

下一步,庐阳区将把"三所一庭"联调与"街道吹哨、部门报到""四员一律"进社区等工作相结合,拓宽"三所一庭"受案渠道,进一步提升社会影响力,推动矛盾纠纷实质性化解。

合肥市开展规章实施情况"回头看"

星报讯(记者 马冰璐) 4月12日,记者获悉,合肥市司法局日前按照市政府工作部署,在各单位开展实施效果自评基础上,牵头对政府规章实施情况开展"回头看",逐件研究论证,形成了"回头看"成果报告,为市政府立法决策提供参考。

全面评估效果。合肥紧紧围绕全市经济社会发展 大局,坚持科学立法、民主立法、依法立法,重点围绕社 会治理、城乡建设、文化建设、生态环境保护等方面制定 规章。客观梳理问题。近年来,经济发展进入新常态新业态新模式快速发展,部分规章制度存在时间差、空白区。分类提出建议。按照"立改废"并举原则,对部分内容与上位法不一致,与当前形势不相适应的规章,建议适时修改;对主要内容不符合形势要求,且相关事项已有其他规定全面规范的规章,建议适时废止;对主要内容符合当前形势,与上位法主要制度基本一致,是相关领域规范管理的重要保障的规章,建议继续实施。

安徽3月份居民消费价格环比下降0.3%

星报讯(实习生 刘羽 记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2023年3月份,安徽居民消费价格同比上涨0.6%,涨幅比上月回落0.3个百分点,比全国平均水平低0.1个百分点。受鲜菜、猪肉价格回落影响,3月份,安徽居民消费价格环比下降0.3%。

从环比来看,3月份,安徽居民消费价格环比下降 0.3%。其中,城市下降 0.2%,农村下降 0.5%;食品价格 下降 1.6%,非食品价格与上月持平;消费品价格下降 0.5%,服务价格与上月持平。

食品烟酒价格下降1.1%,影响CPI下降约0.32个百分点。其中,鲜菜价格下降6.9%,影响CPI下降约0.16个百分点;畜肉类价格下降2.2%,影响CPI下降约0.07个百分点(猪肉价格下降3.3%,影响CPI下降约0.04个百分点)。

其他七大类价格环比"二涨二降三平"。其中,衣着价格上涨0.9%,其他用品及服务价格上涨0.8%;交通通信价格下降0.5%,生活用品及服务价格下降0.4%;居住价格、医疗保健价格和教育文化娱乐价格与上月持平。

从同比来看,食品烟酒价格上涨2.8%。其他七大类价格同比"五涨二降"。其中,其他用品及服务价格上涨2.9%,教育文化娱乐价格上涨1.5%,衣着价格上涨1.3%,医疗保健价格上涨0.7%,生活用品及服务价格上涨0.6%;交通通信价格下降2.3%,居住价格下降1.4%。

此外,2023年3月份,受去年同期对比基数较高,海内外市场需求不足等因素影响,安徽工业生产者出厂价格同比下降2.9%,创81个月以来新低(2016年6月份下降3.1%)。



为构建快乐警营、健康警营,落实暖警爱警举措,营造活力、人文、和谐、幸福的警营生态,倡导健康积极向上的生活方式,4月9日上午,由肥东县政法委主办,肥东公安局承办的"启航新征程 共筑健康梦"2023年度"强警魂 健体魄"健步走活动正式开始,全县公安机关民警、辅警及家属共计400余人参与活动。

安徽跤手王娟亚锦赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 2023 亚洲摔跤锦标赛 11 日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳展开女子自由式摔跤首个比赛目的较量。在女子76公斤级比赛,安徽选手王娟获得铜牌。王娟是一名摔跤名将,2022 年国际摔跤 A 级赛罗马尼亚站她获得女子自由式摔跤76公斤级冠军。随后,人选国家队参加了摔跤世锦赛和女子自由式摔跤世界杯。本次比赛是中国摔跤队在本赛季首次出战亚洲顶级赛事,主要目的就是要进一步检验集训成果,为杭州亚运会和巴黎奥运会练兵。

合肥瑶海: 拧紧消防"安全阀"

星报讯(姚兴军 陈震 记者 王珊珊) "您好,你家的灭火器已过期,这很危险,请立即更换。"在合肥瑶海区恒通批发市场一家烟酒店里,瑶海城管执法人员何玮指着指针已过红线的干粉灭火器严肃地说着。为进一步提高商户消防安全意识,近日,瑶海城管对专业市场、沿街商铺开展"三合一"场所消防安全隐患排查。

整治过程中,执法人员采取边宣传边整治的方式,对周谷堆农贸市场、红旗建材市场等专业市场的商户存在出店经营、占道经营、流动摊贩等乱象进行规劝,督促商户对门前堆放的易燃易爆杂物进行清理,对市场周边共享单车乱停乱放现象进行了统一规范。同时要求责任商户按照门前三包要求落实好市容环境卫生责任区制度,保持门前无杂物堆放,消防通道通畅。

据统计,当天共模排恒通批发市场、天雁市场内"三合一"场所69户,发现整改问题11处。接下来,瑶海城管对其他市场、沿街门面房等"三合一"场所消防安全模排、整治工作也将继续。

合肥滨湖:业主自拆违建房

星报讯(余方华 何芳凌 记者 王珊珊) 可以挡风避雨、种植花木的阳光房是不少业主的心头所爱,但私搭乱建的阳光房不仅影响建筑结构,还存在极大的安全隐患。4月10日,随着一阵阵切割声响起,位于合肥市包河区滨湖新区枫丹园小区内的两处违建玻璃阳光房被拆除。

据滨湖世纪社区综管中心相关负责人介绍,城管队员在前期巡查时发现,位于天山路与洞庭湖路交口的枫丹园小区内有两户业主在露台搭建了钢架玻璃阳光房,城管队员立即开展现场走访勘验,原来这是两户业主为遮风避雨、增加房屋的使用面积而搭建的。目前,两户业主均已对钢架玻璃房完成拆除,拆除面积合计45平方米,城管部门现场核实确认,待核实过后,城管部门将按照法定程序向市不动产登记中心对其房产标注申请解除。